







ক্রাইম ডেস্ক

জোড়া খুনের সিবিআই তদন্তের দাবিতে হাইকোর্টে পরিবার

নিজস্ব প্রতিনিধি, পাথরপ্রতিমা : মে মাসে দক্ষিণ ২৪ পরগনা জেলার পাথরপ্রতিমার রক্তের টেস্টের ফলাফল প্রকাশের পর... পরিবারের দাবিতে হাইকোর্টে... সিবিআই তদন্তের দাবিতে... হাইকোর্টে পরিবার...

১০ কেজি গাঁজা সহ গ্রেপ্তার ২

নিজস্ব প্রতিনিধি, কানিংগ : গোপনসূত্রে খবর পেয়ে ২৮ জুন সন্ধ্যায় কানিংগ থানার পুলিশ ক্যানিংয়ের তালদি এলাকা থেকে উদ্ধার করল ১০ কেজি ৮০০ গ্রাম গাঁজা... গাঁজা সহ গ্রেপ্তার ২... ১০ কেজি গাঁজা সহ গ্রেপ্তার ২...

ছেলে ও বৌমার হাতে খুন মা

নিজস্ব প্রতিনিধি, মহেশতলা : দক্ষিণ ২৪ পরগনা জেলার মহেশতলা পুরসভার ১৯ নম্বর ওয়ার্ডের আকাড়া শিব মন্দির এলাকায় ছেলে ও বৌমার হাতে খুন হলেন তাদের বৃদ্ধা মা প্রভা নাথ (৬৫)... ছেলে ও বৌমার হাতে খুন মা... ছেলে ও বৌমার হাতে খুন মা...

খুন মা, গ্রেপ্তার ছেলে

নিজস্ব প্রতিনিধি : চন্দ্রপুর থানার পাতাড়ো গ্রামে শাবল দিয়ে মাকে খুন করলো ছেলে। মৃতের নাম বাসন্তী কুণ্ডু (৫৭)... খুন মা, গ্রেপ্তার ছেলে... খুন মা, গ্রেপ্তার ছেলে...

সম্পত্তি নিয়ে বিবাদ, জখম ১২

নিজস্ব প্রতিনিধি, কানিংগ : মাত্র একবিধা চাষযোগ্য জমি নিয়ে বিবাদ ছিল দুই পরিবারের। মামলাও হয়। নিকারীয়াটা পঞ্চায়েতের গোবরমারি গ্রামের সেই জমির উপর কেউ যাতে না যায় সেই নির্দেশও ছিল।... সম্পত্তি নিয়ে বিবাদ, জখম ১২... সম্পত্তি নিয়ে বিবাদ, জখম ১২...

শ্রেমিকের যোগসাজশে দেওরের বাড়িতে ডাকাতি

নিজস্ব প্রতিনিধি, কানিংগ : ভয়াবহ ডাকাতির ঘটনায় মাত্র ৬ ঘণ্টার মধ্যে কিনারা করল কানিংগ থানার পুলিশ। উদ্ধার হয়েছে ডাকাতি হওয়া সমস্ত জিনিসপত্র ও নগদ প্রায় ১০ লক্ষ টাকা।... শ্রেমিকের যোগসাজশে দেওরের বাড়িতে ডাকাতি... শ্রেমিকের যোগসাজশে দেওরের বাড়িতে ডাকাতি...

অস্ত্র উদ্ধার গ্রেপ্তার ৩ জন

নিজস্ব প্রতিনিধি, বীরভূম : ফ্রেতা সেজে গতে ২৭ জুলাই সন্ধ্যায় সািরি বাগানের কাছে অস্ত্র বাবসারীকে গ্রেপ্তার করে খমরশোল থানার পুলিশ।... অস্ত্র উদ্ধার গ্রেপ্তার ৩ জন... অস্ত্র উদ্ধার গ্রেপ্তার ৩ জন...

সুভাষ উদ্যান থেকে ময়লা ডিপো পর্যন্ত শিল্লাখণ্ডে রাস্তা যেন মৃত্যু ফাঁদ

নিজস্ব প্রতিনিধি, বজবজ : দক্ষিণ ২৪ পরগনা জেলার বজবজ পুরসভার অন্তর্গত সুভাষ উদ্যান মোড় থেকে ময়লা ডিপো পর্যন্ত শিল্লাখণ্ডের রাস্তা বর্তমানে মৃত্যু ফাঁদে পরিণত হয়েছে।... সুভাষ উদ্যান থেকে ময়লা ডিপো পর্যন্ত শিল্লাখণ্ডে রাস্তা যেন মৃত্যু ফাঁদ... সুভাষ উদ্যান থেকে ময়লা ডিপো পর্যন্ত শিল্লাখণ্ডে রাস্তা যেন মৃত্যু ফাঁদ...



আরো খারাপ হয়ে উঠেছে। মানুষকে প্রাণ হাতে করে এই পথে নিত্য যাতায়াত করতে হচ্ছে। এলাকার বাসিন্দা প্রদীপ ব্যানার্জি এবং তাপস দাস জানানো, অবিলম্বে পুরসভার

বজবজ পুরসভার চেয়ারম্যান গৌতম দাশগুপ্ত জানান, এ এম যোগ্য রোডের শেষ প্রান্তে মার্টির নিচে একটি জলের বড় রিজার্ভার বসানোর কাজ সম্পন্ন হয়েছে।... বজবজ পুরসভার চেয়ারম্যান গৌতম দাশগুপ্ত জানান... বজবজ পুরসভার চেয়ারম্যান গৌতম দাশগুপ্ত জানান...

আবারো নিরীহ নাগরিকের উপর প্রাণঘাতী আক্রমণ, উঠছে নিরাপত্তার প্রশ্ন

নিজস্ব প্রতিনিধি, বজবজ : দক্ষিণ ২৪ পরগনা জেলার বিভিন্ন থানা এলাকায় গভীর রাতে মানুষের নিরাপত্তা নিয়ে উঠছে প্রশ্ন। ২৯ জুলাই রাত ১১:৩০ মিনিটে নাগদা দক্ষিণ শহরতলীর বজবজ পুরসভা এলাকায় সজিত কুমার দাস নামে ৬১ বছরের এক নিরীহ নাগরিকের উপরে প্রাণঘাতী আক্রমণ নেমে এলো।... আবারো নিরীহ নাগরিকের উপর প্রাণঘাতী আক্রমণ, উঠছে নিরাপত্তার প্রশ্ন... আবারো নিরীহ নাগরিকের উপর প্রাণঘাতী আক্রমণ, উঠছে নিরাপত্তার প্রশ্ন...

ফায়ার ত্রিগেড দপ্তরের আধিকারিকরা ছুটে আসেন। দুই মদ্যপ যুবক পালিয়ে যায়। ফায়ার ত্রিগেড এর আধিকারিকরা ওই রক্তাক্ত ভদ্রলোককে প্রথমে বজবজ পৌর হাসপাতালে নিয়ে যায় তারপরে একটি বেসরকারি হাসপাতালে ভর্তি করেন।... ফায়ার ত্রিগেড দপ্তরের আধিকারিকরা ছুটে আসেন... ফায়ার ত্রিগেড দপ্তরের আধিকারিকরা ছুটে আসেন...

এনআইএ পোস্টার

নিজস্ব প্রতিনিধি : খয়রাশোল ব্লকের গাংপুর গ্রামের নিরঞ্জন মণ্ডল ও মৃত্যুঞ্জয় মণ্ডলের ছবি দিয়ে গাংপুরে তাঁদের বাড়িসহ এলাকার গুরুত্বপূর্ণ স্থানে রঙিন পোস্টার সঁটালো কেন্দ্রীয় তদন্তকারী সংস্থা এনআইএ।... এনআইএ পোস্টার... এনআইএ পোস্টার...

বজবজ থেকে চুরি সোনা মহারাষ্ট্র থেকে উদ্ধার অভিযুক্ত

নিজস্ব প্রতিনিধি, বজবজ : দক্ষিণ ২৪ পরগনা জেলার বজবজ থানা এলাকার একটি স্বর্ণ বিপনী থেকে ৩০ লক্ষ টাকার সোনার বাঁট ও নগদ টাকা চুরি গিয়েছিল।... বজবজ থেকে চুরি সোনা মহারাষ্ট্র থেকে উদ্ধার অভিযুক্ত... বজবজ থেকে চুরি সোনা মহারাষ্ট্র থেকে উদ্ধার অভিযুক্ত...

সরকারি বাসে গাঁজা উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি : বুধবার গোপন সূত্রে খবর পেয়ে বীরভূম জেলা এনফোর্সমেন্ট ব্রাঞ্চ দুর্গাপুর থেকে রায়গঞ্জগামী সরকারি বাস (ডব্লিউ বি ৬৩ এ ৫৭৯৫) থেকে ৬০ নং জাতীয় সড়কের মহেশদাবাজার ব্লকের তারাপুর পেট্রোল পাম্পের কাছে ৬৫ কেজি গাঁজা উদ্ধার করে।... সরকারি বাসে গাঁজা উদ্ধার... সরকারি বাসে গাঁজা উদ্ধার...

তুমুল বৃষ্টিতে ভাসল দক্ষিণবঙ্গ

দেবশিশু রায় : বৃহস্পতিবার রাত থেকে দক্ষয় দক্ষয় মুম্বলধারে বৃষ্টিপাতে ভাসল দক্ষিণবঙ্গ।... তুমুল বৃষ্টিতে ভাসল দক্ষিণবঙ্গ... তুমুল বৃষ্টিতে ভাসল দক্ষিণবঙ্গ...

সময়ে ট্রেন চালানোর দাবিতে অবরোধ, দুর্ভোগ সারাদিন

নিজস্ব প্রতিনিধি, জয়নগর : সকাল থেকে লোকাল ট্রেন অবরোধে নাকাল যাত্রী সই অন্যান্যরা। ফের ট্রেন চলাচলের সমস্যা নিয়ে যাত্রী বিক্ষোভে বুধবার সকাল থেকে শিয়ালদহ উল্টো শাখায় স্টেশনগুলো ব্যাহত ট্রেন চলাচল।... সময়ে ট্রেন চালানোর দাবিতে অবরোধ, দুর্ভোগ সারাদিন... সময়ে ট্রেন চালানোর দাবিতে অবরোধ, দুর্ভোগ সারাদিন...

ট্রেন অসময়ে চলছে, তাতে গন্তব্যে পৌঁছাতে তাঁরা ব্যাপক সমস্যায় পড়ছেন। আর বার এনিগে রেল কর্তৃপক্ষকে জানানো সত্ত্বেও সুরাহা হয়নি।... ট্রেন অসময়ে চলছে, তাতে গন্তব্যে পৌঁছাতে তাঁরা ব্যাপক সমস্যায় পড়ছেন... ট্রেন অসময়ে চলছে, তাতে গন্তব্যে পৌঁছাতে তাঁরা ব্যাপক সমস্যায় পড়ছেন...

সঙ্গে সঙ্গে মগরাহাট-সহ একাধিক স্টেশনেও যাত্রী বিক্ষোভ শুরু হয়ে যায়। এ বিষয়ে দক্ষিণ-পূর্ব রেলের মুখ্য জনসংযোগ অধিকারিক কৌশিক মিত্র বলেন, তবে ট্রেন ধেরিতে চলার সমস্যা মেনে নিয়ে... সঙ্গে সঙ্গে মগরাহাট-সহ একাধিক স্টেশনেও যাত্রী বিক্ষোভ শুরু হয়ে যায়... সঙ্গে সঙ্গে মগরাহাট-সহ একাধিক স্টেশনেও যাত্রী বিক্ষোভ শুরু হয়ে যায়...

নিকাশী শোধনে মহেশতলায় খাটাল নিয়ন্ত্রণে পৌর উদ্যোগ

নিজস্ব প্রতিনিধি, মহেশতলা : ২৯ জুলাই কলকাতা পৌরসংস্থার মেয়র পারিষদ তারক সিংহের নেতৃত্বে মহেশতলা পৌরসভার পৌর ভবনে এক জরুরি সভা হয়। সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়েছে যে, মহেশতলা পৌর এলাকায় যে ৪৪ টি গোত্র-মোঘের খাটাল রয়েছে, তাদের উপস্থিতিতে সিদ্ধান্ত হয় এই খাটালের গোবর নিকাশিনালা ফেলার ফলে মহেশতলা, কলকাতার নিকাশি ব্যাহত হচ্ছে।... নিকাশী শোধনে মহেশতলায় খাটাল নিয়ন্ত্রণে পৌর উদ্যোগ... নিকাশী শোধনে মহেশতলায় খাটাল নিয়ন্ত্রণে পৌর উদ্যোগ...



এটা একটি বিশাল পরিমাণ গোবর। এতদিনিয় যার পুরোটাই নিকাশি নালা ফেলা হতো। ফলে নালা জাম হয়ে নিকাশি ব্যবস্থা ব্যাহত হতো। তারক সিংহ এদিন জানান, কলকাতা পৌরসংস্থা সাড়ে ১৮ কোটি টাকা ব্যয় করে, গার্ডেনরিচের মতো পার্ক থেকে সন্তোষপুর পর্যন্ত নিকাশিনালা দীর্ঘদিনের বর্জ্য তোলা হয়েছে। এখন ১৭২ মিলিমিটার

ফিরে দেখা

আলিপুর বার্তা গত ১৩ অক্টোবর ২০২২ ৫৬ পেরিয়ে পা দিয়েছে ৫৭ বছরে। নিরবিচ্ছিন্ন এই চলার পথে পাতায় পাতায় ছড়িয়ে রয়েছে অজস্র সংবাদ, প্রবন্ধ, গবেষণা ও সাহিত্য যা প্রকাশনা সমুদ্রের গভীরে থাকা এক একটি রত্ন স্রাব।... ফিরে দেখা... ফিরে দেখা...

পুলিশকে তেল দিচ্ছে না (নিজস্ব প্রতিনিধি)

সবার ধারণা পুলিশকে প্রচুর তেল দেওয়া হয়। কিন্তু সম্প্রতি জানা গেল, ডায়মণ্ডহারবার মগরাহাট, ফলতা, মন্দিরাবাজার প্রভৃতি থানার গাউন্টলি তেলের অভাবে অচল হয়ে পড়েছে।... পুলিশকে তেল দিচ্ছে না (নিজস্ব প্রতিনিধি)... পুলিশকে তেল দিচ্ছে না (নিজস্ব প্রতিনিধি)...

পাথরপ্রতিমায় এস এল ডব্লিউ এম প্রকল্পের উদ্বোধন

নিজস্ব প্রতিনিধি : দক্ষিণ ২৪ পরগনা জেলার পাথর প্রতিমা ব্লকে পূর্ণাঙ্গ পুর শ্রীনারায়নপুর গ্রাম পঞ্চায়েতের ভারানগর এলাকায় এস এল ডব্লিউ এম সেন্ট্রেল লিকুইড গ্যাসের (এলজিএস) প্রজেক্টের শুভ উদ্বোধন করলেন দক্ষিণ ২৪ পরগনা জেলা শাসক সুমিত গুপ্ত।... পাথরপ্রতিমায় এস এল ডব্লিউ এম প্রকল্পের উদ্বোধন... পাথরপ্রতিমায় এস এল ডব্লিউ এম প্রকল্পের উদ্বোধন...

বেআইনি বহুতলে ভাঙন

নিজস্ব প্রতিনিধি, জয়নগর : মুখ্যমন্ত্রীর নির্দেশে নড়েচড়ে বসল প্রশাসন। কলকাতা শহরতলির সোনারপুরে জলাভূমির উপর তৈরি বেআইনি বহুতল ভাঙতে এগিয়ে এল রক্ত প্রশাসন। বেআইনীভাবে কোনো রকম অনুমোদন ছাড়াই তৈরি হয়েছে বহুতল।... বেআইনি বহুতলে ভাঙন... বেআইনি বহুতলে ভাঙন...

জমা জলে সমস্যায় পড়ুয়া থেকে সাধারণ মানুষ

নিজস্ব প্রতিনিধি, জয়নগর : বুধবার ভোর রাত থেকে টানা বৃষ্টিতে জলময় জয়নগর মজিলপুর পৌরসভার একাধিক ওয়ার্ড। সমস্যায় পৌরবাসী থেকে শুরু করে স্কুল পড়ুয়া। একটি ভারী বৃষ্টি হলে পৌরসভার একাধিক ওয়ার্ড জলময় হয়।... জমা জলে সমস্যায় পড়ুয়া থেকে সাধারণ মানুষ... জমা জলে সমস্যায় পড়ুয়া থেকে সাধারণ মানুষ...









